



Проект

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ _____

О Законе Владимирской области «О внесении изменений в статью 9 Закона Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области»

Законодательное Собрание Владимирской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять Закон Владимирской области «О внесении изменений в статью 9 Закона Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области» с учетом поправки.
2. Направить данный Закон Губернатору Владимирской области для подписания и официального опубликования.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

В.Н. Киселёв

Вносится депутатом Законодательного Собрания Владимирской области Р.В. Кавиновым

Проект

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН

О внесении изменений в статью 9 Закона Владимирской области «Об административных правонарушениях во Владимирской области»

Принят Законодательным Собранием _____ 2013 года

Статья 1

Внести в статью 9 Закона Владимирской области от 14 февраля 2003 года № 11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области» (Владимирские ведомости, 2003, 19 февраля, 18 июня, 17 сентября; 2004, 14 января, 21 апреля, 18 августа, 17 сентября, 20 октября, 24 ноября, 15 декабря; 2005, 6 января, 13 января, 14 января, 15 июня, 20 июля, 14 декабря; 2006, 22 марта, 19 апреля, 17 мая, 7 июня, 19 июля, 20 сентября; 2007, 21 февраля, 21 марта, 20 июня, 18 июля, 10 октября, 30 декабря; 2008, 19 марта, 16 апреля, 14 мая, 16 июля, 1 октября, 8 октября, 19 ноября; 2009, 11 февраля, 15 июля, 5 августа, 31 декабря; 2010, 17 ноября, 8 декабря; 2011, 4 мая, 15 июня, 23 июля, 19 ноября, 17 декабря; 2012, 14 апреля, 12 мая, 9 июня, 7 июля, 10 ноября, 17 ноября; 2013, 20 июля, 24 августа, 16 ноября) следующие изменения:

- 1) в абзаце втором пункта 1 слова «ста рублей» заменить словами «трехсот рублей»;
- 2) в абзаце втором пункта 2 слова «ста рублей» заменить словами «трехсот рублей»;
- 3) в абзаце втором пункта 3 слова «ста рублей» заменить словами «трехсот рублей»;

4) в абзаце втором пункта 4 слова «ста рублей» заменить словами «трехсот рублей».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор
Владимирской области

С.Ю. Орлова

Владимир